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γόρους του, όταν ρωτήθηκε γιατί 
σκότωσε την Κυριακή, απάντησε 
ότι την ήθελε μόνο δική του. Ολα 
όσα είπε στην απολογία του ήταν 
βγαλμένα από το μυαλό του, ήταν 
όλα ψέματα. Η μοναδική αλήθεια 
που είπε ήταν ότι της είχε κάνει δώ-
ρο ένα ρολόι (smart watch) και την 
παρακολουθούσε μέσω του κινη-
τού του εν αγνοία της. Μάλιστα έχει 
ακόμη τους κωδικούς».

Σίγουρος ότι ο 40χρονος δεν θα 
άφηνε ποτέ την κόρη του δηλώνει 
και ο πατέρας της: «Αν αγαπούσε 
την κόρη μου, θα την άφηνε να φύ-
γει από κοντά του για να σωθεί. Και 
αν τον ήθελε, θα γύριζε μόνη της 
πίσω. Ομως δεν δέχθηκε την από-
φασή της. Ηταν χειριστικός, ήθελε 
να την έχει υποχείριό του».

Η δικηγόρος του πατέρα της Κυριακής, Ελένη Μαζαράκη, δήλωσε στην «R» 
για την απόφαση του δικαστηρίου αλλά και για τις συνθήκες κράτησης του δρά-
στη: «Εφόσον ο κατηγορούμενος καταδικάστηκε από το δικαστήριο ότι τέλεσε 
την ανθρωποκτονία σε ήρεμη ψυχική κατάσταση, επιβάλλεται πια να μεταχθεί 
σε κανονικό κατάστημα κράτησης και όχι να παραμένει στο ψυχιατρείο των φυ-
λακών Κορυδαλλού, κάτι που για εμάς είναι σκανδαλώδες».

Η ώρα των αστυνομικών
Την παραδειγματική τιμωρία των αστυνομικών, που το μοιραίο βράδυ είχαν υπη-
ρεσία στο τμήμα των Αγίων Αναργύρων και δεν έκαναν τίποτα για να προστα-
τεύσουν την κόρη της, ζητά η μητέρα της Κυριακής. «Οι αστυνομικοί θα πρέπει 
να δικαστούν και να καταδικαστούν για τη δολοφονία του παιδιού μου, διότι εί-
ναι συνένοχοι στο έγκλημα. Αναμένω με μεγάλη αγωνία το δικαστήριο αυτό, εύ-
χομαι και ελπίζω η Δικαιοσύνη να δικαιώσει ξανά την ψυχή της Κυριακής», λέ-
ει η Δ. Καλλέα.

Μετά το πέρας των θερινών διακοπών, οπό-
τε και θα ανοίξουν τα δικαστήρια, οι τέσσε-
ρις αστυνομικοί θα κληθούν να απολογηθούν 
στην ανακρίτρια για την κατηγορία της θανα-
τηφόρας έκθεσης διά παραλείψεως σε βαθμό 
κακουργήματος. Πρόκειται για δύο γυναίκες 
αστυνομικούς, στις οποίες η Κυριακή ανέφερε 
ότι παρακολουθείται από τον πρώην σύντρο-
φό της και φοβάται για τη ζωή της, τον σκοπό 
του τμήματος, μπροστά στον οποίο δολοφονή-
θηκε η 28χρονη, και τον εκφωνητή της ΕΛ.ΑΣ., 
που της είπε ότι «το περιπολικό δεν είναι ταξί».

Οσον αφορά την πειθαρχική έρευνα, οι αστυ-
νομικοί είχαν δώσει έγγραφες εξηγήσεις στη 
Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, τις οποί-
ες αποκάλυψε η «R» στις 22/12/2024. Μέσα 
από αυτές, προέκυπτε ένα «κοκτέιλ» απειρίας 
και ελλιπούς εκπαίδευσης, ενώ είχαν επιχειρή-
σει να πετάξουν το «μπαλάκι» της ευθύνης ο 
ένας στον άλλον. Η υποδιοικήτρια του τμήμα-
τος είχε υποστηρίξει ότι δεν ήταν παρούσα κα-
τά την εξιστόρηση των γεγονότων από την Κυ-
ριακή Γρίβα στο γραφείο της αξιωματικού υπη-
ρεσίας, ισχυριζόμενη ότι το περιστατικό χειρί-
στηκε η υπαξιωματικός υπηρεσίας. Ωστόσο η 
δεύτερη τη διέψευσε, λέγοντας ότι η υποδιοι-
κήτρια είχε πλήρη αντίληψη του περιστατικού 
και την κατηγόρησε ότι προσπαθεί να αποποι-
ηθεί τις ευθύνες της. Από την πλευρά του ο σκο-
πός κατέθεσε ότι «έχω καταστεί εξιλαστήριο θύ-
μα», και όταν αντιλήφθηκε το μαχαίρι επιχείρη-
σε με κίνδυνο της ζωής του να αφοπλίσει τον 
δράστη, ενώ ο εκφωνητής της ΕΛ.ΑΣ. είπε ότι 
τήρησε τον κανονισμό και δεν είχε διάθεση να 
ειρωνευτεί την Κυριακή.

τρο στο μεγαλείο. Δεν συγκινήθηκε ούτε μία φο-
ρά, δεν με κοίταξε έστω μία στιγμή, αν και προ-
σπάθησα να διασταυρωθούν τα βλέμματά μας. 
Κάνω έκκληση στην πολιτεία και στο υπουργείο 
Δικαιοσύνης οι δράστες τέτοιων εγκλημάτων να 
εξετάζονται εξονυχιστικά από ειδικούς, ώστε να 
οδηγούνται στη φυλακή και όχι σε ένα ψυχια-
τρείο-ξενοδοχείο», λέει ο Σ. Γρίβας.

Ο πατέρας της Κυριακής δηλώνει ικανοποιη-
μένος από το γεγονός ότι επιβλήθηκε στον κα-
τηγορούμενο η μέγιστη ποινή, ωστόσο καμία 
τιμωρία δεν μπορεί να τον σωφρονίσει, όπως 
λέει: «Δεν υπάρχει ποινή που θα σωφρονίσει 
έναν τέτοιον εγκληματία. Αφού σήκωσε το μα-
χαίρι και το κάρφωσε στην κόρη μου, θα το ξα-
νακάνει. Να μην υπάρξουν άλλες δολοφονημέ-
νες γυναίκες, όπως η Κυριακή. Για αυτό και δεν 
πρέπει να ξαναβγεί από τη φυλακή. Και δυστυ-
χώς τα ισόβια στην Ελλάδα δεν είναι πραγμα-
τικά. Ο δολοφόνος θα συνεχίσει να ζει και κά-
ποια στιγμή θα αποφυλακιστεί. Ομως η κόρη 
μου είναι νεκρή».

«Δεν θα την άφηνε ποτέ»
Στην απολογία του ο κατηγορούμενος υποστή-
ριξε ότι, αν ζούσε σήμερα η Κυριακή, θα την 
άφηνε στην ησυχία της. Αυτή η δήλωσή του 
εξόργισε τη μητέρα της. «Αυτό που με ενόχλη-
σε περισσότερο ήταν όταν είπε, μέσα από τα 
δόντια του, ότι την αγαπά και ότι αν ζούσε σή-
μερα, θα την άφηνε ήσυχη. Ομως η αλήθεια εί-
ναι ότι δεν θα την άφηνε ποτέ. Ηθελε να είναι 
δική του αποκλειστικά, όπως είπε στην πρώτη 
του κουβέντα στην ανακρίτρια πριν από ενάμι-
ση χρόνο. Τότε, πριν συμβουλευτεί τους δικη-
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